

40/11.10.2021.

CONFORM  
CU ORIGINALUL

## OFERTA DE VÂNZARE TEREN

- Formular pentru persoane fizice -

Subsemnatul/ Subsemnata ^1), CAMEREN GICA .....,  
 CNP [redacted] ....., având adresa de comunicare în: localitatea HAI .....,  
 str. [redacted] nr. [redacted], bl. [redacted], sc. [redacted] et. [redacted], ap. [redacted], județul/sectorul Ct .....,  
 codul poștal ..... e-mail ..... tel. [redacted] .....

Subsemnatul/ Subsemnata ^1), ROȘANICA IOAN .....,  
 CNP [redacted] ....., având adresa de comunicare în: localitatea HAI MĂLĂRĂȘTI .....,  
 str. [redacted] nr. [redacted], bl. ...., sc. .... et. ...., ap. ...., județul/sectorul Ct .....,  
 codul poștal ..... e-mail ..... tel. ....

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 8.838 m<sup>2</sup> (ha), la prețul de (\*)  
 (in cifre si litere) unul sutu treizeci si cinci mii lei 135.500(lei)

Condițiile de vânzare ^2) sunt următoarele: .....

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categorია de folosință ^3) (**)	Obs.
	Orașul/ Comuna/ Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	<u>HA-1084X</u>	<u>8.838 m<sup>2</sup></u>	<u>121879</u>	<u>121879</u>	<u>A368/13</u>	<u>1/1</u>	<u>arabil</u>	
Verificat primărie ^4)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit	<u>CAMEREN GICA / ROȘANICA IOAN</u>
Semnătura	<u>[redacted]</u> (numele și prenumele în clar)
Data	<u>11.10.2021.</u>

## NOTE:

- Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

^1) Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

^2) Se va completa în cifre și litere.

^3) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare^

4) Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

CONFORM  
CU ORIGINALUL

41/11.10.2021

## OFERTA DE VÂNZARE TEREN

- Formular pentru persoane fizice -

Subsemnatul/ Subsemnata ^1), ..... CAMEN GICA HA .....  
CNP. [redacted] ..... , având adresa de comunicare în: localitatea HA /  
str. [redacted] nr. [redacted], bl. [redacted], sc. [redacted] et. [redacted], ap. [redacted], județul/sectorul .....  
codul poștal ..... e-mail ..... tel. ....

Subsemnatul/ Subsemnata ^1), ..... BAJANICA IOXI .....  
CNP. [redacted] ..... , având adresa de comunicare în: localitatea MAMAIA ST  
str. [redacted] nr. [redacted], bl. ...., sc. .... et. ...., ap. ...., județul/sectorul .....  
codul poștal ..... e-mail ..... tel. ....

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 1439 m<sup>2</sup> (ha), la prețul de (\*)  
(in cifre si litere) Deuă sute cincizeci și opt mii lei 215.850 (lei)

Condițiile de vânzare ^2) sunt următoarele: 200 eu

### Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ^3) (**)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	<u>HA</u>	<u>0,1439 ha</u>	<u>21880</u>	<u>21880</u>	<u>12</u>	<u>1268/17</u>	<u>1306</u>	
Verificat primărie ^4)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/împuternicit, <u>CAMEN GICA BAJANICA IOXI</u> (numele și prenumele în clar)
Semnătura <u>[redacted]</u>
Data <u>11.10.2021</u>

### NOTE:

- Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.
- ^1) Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.
- ^2) Se va completa în cifre și litere.
- ^3) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare^

^4) Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

CONFORM  
CU ORIGINALUL

## OFERTA DE VÂNZARE TEREN

42/11.10.2021

- Formular pentru persoane fizice -

Subsemnatul/ Subsemnata ^1), CAMER GICA  
CNP [redacted], având adresa de comunicare în: localitatea HA  
str. [redacted] nr. [redacted], bl. [redacted], sc. [redacted] et. [redacted], ap. [redacted], județul/sectorul C-6  
codul poștal ..... e-mail ..... tel. ....

Subsemnatul/ Subsemnata ^1), BĂRĂNICĂ 10x1  
CNP [redacted], având adresa de comunicare în: localitatea MANDA SOF  
str. [redacted] nr. [redacted], bl. ...., sc. .... et. ...., ap. ...., județul/sectorul .....  
codul poștal ..... e-mail ..... tel. ....

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 1338 m<sup>2</sup> (ha), la prețul de (\*)  
(in cifre si litere) Doisă mii cu șapte sute lei 200700 (lei)

Condițiile de vânzare ^2) sunt următoarele: .....

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ^3) (**)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	HA-1	011338 ha	121881	128881	1/3	1338/3	Agrofit	
Verificat primărie ^4)	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit,	<u>CAMER GICA</u>
	(numele și prenumele în clar)
Semnătura	<u>[redacted]</u>
Data	<u>11.10.2021</u>

BĂRĂNICĂ 10x1

NOTE:

- Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.
- ^1) Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.
- ^2) Se va completa în cifre și litere.
- ^3) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare

4) Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

CONFORM  
CU ORIGINALUL

43/11.10.2021

## OFERTA DE VÂNZARE TEREN

- Formular pentru persoane fizice -

Subsemnatul/ Subsemnata ^1), CAMEN GICA  
CNP ~~XXXXXXXXXX~~, având adresa de comunicare în: localitatea NAI  
str. ~~XXXXXXXXXX~~ nr. ~~XXXX~~, bl. ~~XXXX~~, sc. ~~XXXX~~ et. . . . ., ap. ~~XXXX~~, județul/sectorul . . . . .  
codul poștal . . . . . e-mail . . . . ., tel. . . . .

Subsemnatul/ Subsemnata ^1), BAȘARICA IOI  
CNP ~~XXXXXXXXXX~~, având adresa de comunicare în: localitatea MAVIȘA 11  
str. ~~XXXXXXXXXX~~ nr. ~~XXXX~~, bl. . . . ., sc. . . . . et. . . . ., ap. . . . ., județul/sectorul . . . . .  
codul poștal . . . . . e-mail . . . . ., tel. . . . .

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 1363 m<sup>2</sup> (ha), la prețul de (\*)  
(in cifre si litere) Se va da teren in posesie aici 204450 (lei)

Condițiile de vânzare ^2) sunt următoarele: Legea

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ^3) (**)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	<u>NAI</u>	<u>1363 m<sup>2</sup></u>	<u>21882</u>	<u>21882</u>	<u>114</u>	<u>A381/1/3</u>	<u>Agri</u>	
Verificat primărie^4)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>		

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vanzator/Împuternicit, <u>CAMEN GICA</u>
(numele și prenumele în clar)
Semnătura <u>[Signature]</u>
Data <u>11.10.2021</u>

BAȘARICA IOI

### NOTE:

- Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.

- Câmpurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

^1) Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

^2) Se va completa în cifre și litere.

^3) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare^

4) Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

11.10.2021

CONFORM  
CU ORIGINALUL

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

- Formular pentru persoane fizice -

Subsemnatul/ Subsemnata ^1), CAMEN GICA  
 CNP ~~XXXXXXXXXX~~, având adresa de comunicare în: localitatea HAI  
 str. ~~XXXXXXXXXX~~ nr. ~~XXXX~~, bl. ~~XXXX~~, sc. ~~XXXX~~ et. ~~XXXX~~, ap. ~~XXXX~~, județul/sectorul B-t  
 codul poștal ~~XXXXXX~~ e-mail ~~XXXXXXXXXX~~ tel. ~~XXXXXXXXXX~~

Subsemnatul/ Subsemnata ^1), BAJANI CA ION  
 CNP ~~XXXXXXXXXX~~, având adresa de comunicare în: localitatea MARATA-S  
 str. ~~XXXXXXXXXX~~ nr. ~~XXXX~~, bl. ~~XXXX~~, sc. ~~XXXX~~ et. ~~XXXX~~, ap. ~~XXXX~~, județul/sectorul ~~XXXX~~  
 codul poștal ~~XXXXXX~~ e-mail ~~XXXXXXXXXX~~ tel. ~~XXXXXXXXXX~~

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 2492 m<sup>2</sup> (ha), la prețul de (\*)  
 (în cifre și litere) 773.800.. (lei)

Condițiile de vânzare ^2) sunt următoarele: .....

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ^3) (**)	Obs.
	Orașul/ Comuna/ Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	<u>HAI</u>	<u>2492 m<sup>2</sup></u>	<u>120883</u>	<u>120883</u>	<u>1/5</u>	<u>A368/13</u>	<u>AGRI</u>	
Verificat primărie^4)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit, CAMEN GICA  
 (numele și prenumele în clar)  
 Semnătura ~~XXXXXXXXXX~~  
 Data 11.10.2021

Bajani Ion  
~~XXXXXXXXXX~~

NOTE:  
 - Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.  
 - Câmpurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.  
 ^1) Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.  
 ^2) Se va completa în cifre și litere.  
 ^3) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare  
 ^4) Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.